

近期是公积金缴存基数调整期 提取公积金的市民扎堆 本月20日后或缓解

记者 程旭辉
实习生 王凯艺 金璐
通讯员 罗影静 文/摄

为还按揭贷款，市民沈先生昨天前去市住房公积金管理中心，准备提取自己账户里已一年多未提的公积金。但走进三楼大厅，沈先生吃了一惊：不但十几个办理窗口无一空闲，而且旁边上百张等候椅也是座无虚席。在取号机上取了张号单，沈先生一看，时间已近中午11时，而号单显示前面等候人数整整还有130人！



昨日中午11时前，在市住房公积金管理中心，等候办理公积金业务的有130人。

同时，近些年已购房的市民数量不断增加，导致办理公积金还贷提取业务的人越来越多。此外，在社会老龄化趋势下，因退休而提取公积金的人数也呈增多趋势。

沈先生昨天从11:00起一直等到13:00左右，才终于办完了公积金提取业务。“肚子都饿得咕咕叫了。”沈先生感叹，“幸亏这里中午也不下班，不然耗时还要长。”市住房公积金管理中心方面因此特别提醒市民，鉴于年度公积金缴存基数调整要一直持续到本月18日才结束，不着急提取公积金的市民，近段时间最好避开这个业务高峰期。

“按照往年惯例，预计到本月20日之后，我们这里的人流量会逐渐下降，届时市民来办理提取业务就会比现在快捷多了。”市住房公积金管理中心有关负责人说。如果市民实在急于提取到公积金，

不妨选择人流相对较少的中午时间——目前市住房公积金管理中心实行“中午不间断服务”制度，大厅业务窗口午间不关闭，照常可办理缴存、提取相关业务。

事实上，市民提取公积金还贷最简便的方式，是去办个委托提取逐月划转业务。该项业务适合有纯公积金贷款或组合贷款的市民，办理之后，每月缴存的公积金自动划转还贷，就无须再去办事大厅排队了。

市住房公积金管理中心方面同时提醒要给职工办理公积金缴存手续的单位用户，应尽可能选择通过“网上业务”的方式，办理本单位职工的住房公积金变更、年度基数调整等手续。这样一来，既可避免办事人员奔波，又能减少办事大厅内的等候时间。

116家企业 被认定为2012年 宁波市科技型企业

本报讯（记者 徐文燕 通讯员 张彩娜）记者昨天从科技部门了解到，宁波市2012年第一批科技型企业已经公布，共有116家企业被认定为宁波市科技型企业，其中，鄞州区企业最多，为38家。这些科技型企业主要涉及电子、新材料、汽配、机械制造等领域。

宁波市科技型企业的认定始于2009年，旨在鼓励企业加强自主技术创新，是培育高新技术企业的重要举措。认定对象为：注重技术创新，并符合《国家重点支持的高新技术领域》或《宁波市优势产业与新兴产业投资导向目录》的企业，必须同时具备近3年内通过自主研发、受让、受赠、并购等方式，或通过5年以上的独占许可方式，对其主要产品（服务）的核心技术拥有自主知识产权等几个条件。

按照相关规定，被认定的宁波市科技型企业，自认定当年起，按其实际上缴的企业所得税地方留成部分50%，由所在地财政部门给予财政补助，财政补助资金于次年兑现；当年相关指标未达到认定要求的，暂停享受财政补助政策。从2012年起，宁波市高新技术企业认定的对象将只从现有的科技型企业中产生。

宁波天宝文化艺术会馆
2012.7.13日 隆重开业



想宝 有宝

赏宝 藏宝

找天宝



旗下近2000m²甬上专业玉石珠宝商城“汉林玉府”即将隆重开业
玉石翡翠珠宝古玩书画交流鉴定投资收藏